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Lysbrug Ingelmunster  -  Herstel of vervanging en verlichting 

De Lysbrug over het kanaal Roeselare-Leie in Ingelmunster, in eigendom van 
waterwegbeheerder Waterwegen en Zeekanaal NV, verkeert in een niet zo’n goede staat. 
Bovendien zijn er klachten over de gebrekkige verlichting op de brug. Tijdens de 
gemeenteraadszitting van 21 februari 2017 verklaarde het gemeentebestuur zich bereid 
te participeren bij de herstelling van de brug, of bij de bouw van een nieuwe brug. 

1. Zijn er plannen om de Lysbrug hetzij te herstellen, hetzij te vervangen? Zo ja, kan 
de minister deze plannen nader toelichten? Kan de minister reeds een indicatieve 
timing en budget vooropstellen? 

2. Waren er hierover reeds contacten met het gemeentebestuur van Ingelmunster? Zo 
ja, wat was het resultaat hiervan? 

3. Zal er, in afwachting van eventueel herstel of vervanging, bijkomende verlichting 
aangebracht worden op de brug? Zal er, bij eventueel herstel of vervanging, gezorgd 
worden voor verlichting op de brug? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 889 van 24 februari 2017
van BERT MAERTENS

1. Niettegenstaande de Lysbrug niet nieuw (van 1944 en aangepast in 1975) is en er 
een matige roestvorming is, verkeert ze niet in slechte staat. In de toekomst is wel 
onderhoud vereist, o.a. schilderwerken. Het onderhoud wordt pas ingepland nadat 
er meer duidelijkheid is over de toekomst van de Lysbrug in de context van de 
studie naar de opwaardering van het kanaal Roeselare-Leie in het kader van het 
project Seine-Schelde.

2. Waterwegen en Zeekanaal NV (W&Z) heeft gelijkaardige vragen inzake de toestand 
van de brug ontvangen van de gemeente Ingelmunster. Er zal aan de gemeente 
Ingelmunster een antwoord worden verstrekt conform het huidige antwoord op de 
deelvragen 1 en 3.

3. W&Z heeft nog geen klachten ontvangen over de Lysbrug. Aangezien deze brug 
gedurende twee jaar als omleidingsbrug voor de fietsers zal dienen bij de werken 
aan de Dorpsbrug zal er worden bekeken of er specifieke noden zijn. Andere grote 
onderhoudswerken hangen af van de uitkomst van de studie naar de opwaardering 
van het kanaal Roeselare-Leie.


